





I.I.S.S. "CALOGERO AMATO VETRANO"

Cod. Fisc. 92003990840 – Cod. Mecc. AGIS01200A I.P.S.E.O.A. "Sen. G. Molinari" - I.T.A. "C. Amato Vetrano"

Cod. Mecc. AGRH01201E - Cod. Mecc. AGTA012016 Corso Serale S.E.O.A. Cod. Mecc. AGRH01250V

Convitto: Cod. Mecc. AGVC05000P

Circolare n° 232

Sciacca, 09/02/2023

Ai Sigg. Docenti degli indirizzi S.E.O.A.,
A.A.A. e Serale
Ai Sigg. Educatori
Al Personale A.T.A.
Al D.S.G.A.
Loro Sedi
Al Sito web della scuola
Agli Atti della scuola

Oggetto: Riunione organizzativa della "Tavolata di San Giuseppe - Edizione 2023".

Si comunica a quanti in indirizzo che lunedì 13 febbraio 2023, alle ore 19:00, in modalità online tramite la piattaforma Meet di Google G-Suite, si terrà la prima riunione organizzativa per costituire il gruppo di lavoro finalizzato alla realizzazione della "**Tavolata** di San Giuseppe - Edizione 2023".

L'evento prevede il coinvolgimento di tutte le risorse dell'Istituto ed è finalizzato alla condivisione e alla promozione dell'inclusione e della "cultura dell'incontro".

Pertanto, si invita chiunque voglia offrire la propria disponibilità e voglia far parte del gruppo operativo di lavoro, a presenziare alla riunione.

Il link per il collegamento sarà inviato tramite e-mail.

Il Dirigente Scolastico Dott.ssa Caterina Mule' (Documento firmato digitalmente ai sensi del Codice dell'Amministrazione Digitale e norme ad esso connesse)

Sede Centrale: C.da Marchesa - 92019 SCIACCA (AG) - Tel. 0925/992116

Convitto: Tel. 0925/991201

Sito Web: www.amatovetranosciacca.gov.it - E-mail: agis01200a@istruzione.it - Pec: agis01200a@pec.istruzione.it